

正誤表

『がんのリハビリテーション診療ベストプラクティス』第2版第1刷（2020年11月20日発行）に誤りがございました。下記のとおり訂正し、お詫び申し上げます。

2020年11月25日

金原出版株式会社

記

頁	訂正箇所	誤	正
ii	目次 第7章 1-5 執筆者名	(宮越浩一・杉山英志・高倉保幸)	(宮越浩一・杉浦英志・高倉保幸)
140	執筆者名	(宮越浩一・杉山英志・高倉保幸)	(宮越浩一・杉浦英志・高倉保幸)

以上